
 

 

 

PIVKA – ŠILENTABOR 18. 02. 2026 

V februarskem jutru, že ob 6. uri, smo se ljubitelji pohodov UTŽO Trebnje, zbrali na 
železniški postaji in se odpeljali proti Notranjski, točneje na Pivško. 
Večinoma smo potovali z vlakom in delno prestopali na avtobus. Med klepetom nam 
je vožnja hitro minila  in že smo prispeli v Pivko. Z našimi vodniki smo se napotili na 
pohod po poteh z imenom Krpanova pot in po Krožni poti vojaške zgodovine Pivka. 
 
Najprej smo krenili po makadamski poti in se povzpeli do vojaških utrdb na 718 m 
visokem Primožu. Po poti smo prebrali marsikaj zanimivega na turističnih tablah, ki 
opisujejo pomembne zgodovinske in strateške točke teh krajev. Na njih je povzeta in 
opisana kratka vsebina od prazgodovine do gradišč. Na Primožu smo si ogledali 
zunanje utrdbe Alpskega zidu ter bližnje energetske točke. Dan je bil ravno prav 
primeren za hojo in čudovite razglede daleč naokrog, da smo lahko občudovali naše 
zasnežene gorske očake.  
Spomnili smo se tudi našega silaka Martina Krpana, ki naj bi tod tihotapil sol na svoji 
kobilici. Med postankom smo se malo oddahnili in se okrepčali z dobrotami iz 
nahrbtnika. Pohod smo nadaljevali na nekdanje gradišče Šilentabor, ki so ga 
uporabljali kot obrambo pred Turki. Uživali smo v prekrasnih razgledih na Pivško 
dolino, Julijske Alpe ter naredili obvezno fotografijo za spomin. Zatem smo po 
košenicah, travnatih poteh, gozdu krenili nazaj v Pivko. Morali smo se kar podvizati, 
da bi pravočasno ujeli vlak. Seveda smo si pred tam zaslužili dobro toplo malico v 
gostinskem lokalu Muzeja vojaške zgodovine Pivka. 
 

     
    učna ura       malica in počitek na Primožu           Šilentabor - skupinska fotka 
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Naša pot nas je ponovno vodila do železniške postaje, sledil je vstop na vlak oziroma 
avtobus in vožnja proti domu. Tu smo si izmenjali vtise in zadovoljstvo, da z gibanjem 
skrbimo za svoje zdravje, druženje, optimizem in uživanje lepote narave. 
Moram še poudariti, da med celodnevnim pohodom nismo razgibali samo nog, temveč 
tudi trebušne mišice in smejalne gubice, kajti Ciril nas je vseskozi zabaval s svojim 
šalami, domislicami ter poskrbel za veliko smeha in dobre volje. Hvala Ciril, se 
priporočamo se za drugič, hvala tudi organizatorkama pohoda Ivici in Milojki. 
 
Osebno se že veselim pohoda v marcu in verjamem, da še marsikdo od današnjih 
udeležencev. 

Vida Povšič  


